Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО

Вариант № 1

1. Продолжите предложение
a) Пересечением множеств А и В называется …
b) Способа задания множества

2. [bookmark: _GoBack] (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке



 а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
На второй полке на 3 книги больше, чем на первой, а на третьей полке на 4 книги больше, чем на второй полке. Всего на трех полках 55 книг. Сколько книг на каждой полке?





Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО
Вариант № 2

1. Продолжите предложение
a) Объединением множеств А и В называется …
b) Множество В называется подмножеством А, если….

2.  (
А
) (
В
)Какая операция изображена на рисунке



а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
Во втором классе на 5 учеников меньше, чем в первом классе, а в третьем классе на 3 ученика меньше, чем во втором классе. Всего в трех классах 74 ученика. Сколько учеников в каждом классе?

Контрольная работа по математике
 для студентов 1 курса ОЗО
Вариант  № 3

1. Продолжите предложение
a) Разностью  множеств А и В называется …
b) Способы задания множества…..

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке


а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А
5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
В первой корзине на 4 яблока больше, чем во второй, а в третьей корзине на 2 яблока больше, чем в первой. Всего в трёх корзинах 46 яблок. Сколько яблок в каждой корзине?







Контрольная работа по математике
 для студентов 1 курса ОЗО
Вариант  № 4

1. Продолжите предложение
a) Множества А и В равны, если …
b) Законы объединения и пересечения множеств 

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке


           а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
Первый грибник собрал на 7 грибов меньше, чем второй, а третий на 3 гриба больше, чем второй. Всего  грибники собрали 71 гриб. Сколько грибов собрал каждый из них?







Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО
Вариант № 5

1. Продолжите предложение
a) Объединением множеств А и В называется …
b) Множество В называется  подмножеством А, если…

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке



 а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А


5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
Во втором ящике на 4 апельсина больше, чем в первом, а в третьем  на 5 больше, чем во втором. Всего 82 апельсинов. Сколько апельсинов в каждом ящике?




Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО
Вариант № 6

1. Продолжите предложение
a) Пересечением  множеств А и В называется …
b) Множество А и В равны, если….

2.  (
А
) (
В
)Какая операция изображена на рисунке



а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = {}   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
К празднику ученики первого класса купили на 3 букета цветов больше, чем ученики второго класса, а ученики третьего класса на 2 букета больше, чем ученики первого класса. Всего было куплено 35 букетов. Сколько букетов было куплено каждым классом?


Контрольная работа по математике
 для студентов 1 курса ОЗО
Вариант  № 7

1. Продолжите предложение                                                                                       
a) Разностью  множеств А и В называется …
b) Законы объединения и пересечения множеств

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке


а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А
5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
В санаторий поехало три группы отдыхающих. В первой группе на 5 человек больше, чем в третьей, а во второй на 3 отдыхающих больше, чем в первой группе. Всего 103 отдыхающих. Сколько человек было в каждой группе? 







Контрольная работа по математике
 для студентов 1 курса ОЗО
Вариант  № 8

1. Продолжите предложение
a) Множества А и В равны, если …
b) Способы задания множества

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке


           а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
В третьем мешке на 4 кг сахара больше, чем в первом, а во втором мешке на 2 кг больше, чем в третьем. Всего 64 кг сахара. Сколько кг сахара в каждом мешке?





Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО
Вариант № 9

1. Продолжите предложение
a) Объединением множеств А и В называется …
b) Способа задания множества

2.  (
В
) (
А
)Какая операция изображена на рисунке



 а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А


5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
В театре на первом ряду сидело на 5 человек больше, чем на втором, а  на третьем на 3 человека больше, чем на первом ряду. Всего на трех рядах сидело 67 человек. Сколько человек сидело в каждом ряду?



Контрольная работа по математике для студентов
 1 курса ОЗО
Вариант № 10

1. Продолжите предложение
a) Пересечением  множеств А и В называется …
b) Множество В называется подмножеством А, если….

2.  (
А
) (
В
)Какая операция изображена на рисунке


а) В \ А            b) АВ           с) А \ В           d) АВ 

3. Выполните данные операции и изобразите их с помощью кругов Эйлера.


Дано:   А = ,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А  

4. Выполните данные операции и покажите решение на числовой    прямой.


Дано:   А =,   В = 


Найти: 1) АВ,  2) АВ,  3) А \ В,   4) В \ А

5. Решите задачу арифметическим методом, выполнив модель в виде схемы, проверку сделайте алгебраическим методом.
В зоопарк пошло 98 туристов. В первой группе было на 3 человек больше, чем во второй, а в третьей группе на 5 человек больше, чем в первой группе. Сколько туристов было в каждой группе?
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